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 Evergy Missouri Metro  
Case Name: 2022 Evergy MO Metro Rate Case  

Case Number: ER-2022-0129   

Requestor Seaver Jordan - 
Response Provided August 11, 2022  

Question:2543 
 Have any customers expressing interest in the Market Based Demand Response program in 
EMM or EMW ever been denied participation due to lack of qualifications? 

RESPONSE:  (do not edit or delete this line or anything above this) 

Confidentiality: PUBLIC 
Statement: This response is Public. No Confidential Statement is needed. 

Response: 

No customers expressing interest in the Market Based Demand Response has been denied 
participation due to lack of qualifications.  

Information provided by: Kevin Brannan, Manager DER Products & Services 

Attachment(s):  

Missouri Verification: 
I have read the Information Request and answer thereto and find answer to be true, accurate, full 
and complete, and contain no material misrepresentations or omissions to the best of my 
knowledge and belief; and I will disclose to the Commission Staff any matter subsequently 
discovered which affects the accuracy or completeness of the answer(s) to this Information 
Request(s). 
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Signature /s/ Brad Lutz 
                     Director Regulatory Affairs 
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